



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний! Это воистину всенародный праздник, он наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. Ведь каждый из нас в свое время получал образование в школе, профессиональных учебных заведениях, а кто-то еще учится или только готовится переступить школьный порог.

В первую очередь хочу обратиться к учащимся и студентам. Учитесь ребята, осваивайте и постигайте новые науки. Вы – будущее нашей страны, нашего города! Пусть в ваших сердцах никогда не угасают стремление к изучению наук и жажда новых открытий.

Родителям я пожелаю большого запаса терпения и понимания. Пусть будет легок и прост путь знаний ваших детей. Пусть дети будут вашей гордостью и радуют новыми успехами и достижениями. В этом им всегда помогут их учителя.

С Днем знаний!

Автор: Л. Мурадова
29.08.2019 18:04

Вам, педагоги, сегодня особое внимание. Спасибо вам за мастерство, творческие находки и большую любовь к детям! Желаю вам всегда относиться к своей работе с душой и вдохновением, ведь только вы способны зажечь в учениках тягу к знаниям, только вы можете развить в них умение думать, анализировать и сопереживать, что так важно в современном мире.

Здоровья, новых свершений и блестящих побед! Пусть этот учебный год станет успешным для всех.

Сергей Гусев,

глава МО городской округ «Охинский»